

В Саудовской Аравии пройдет торжество, приуроченное ко Дню рождения Мухаммада (с.г.в.).

"Субхан-Аллах! Впервые в Саудовской Аравии - под горой Ухуд - проведут Мавлид, приуроченный к рождению Пророка Мухаммада с.а.в.!" - сообщил об этом пользователь социальных сетей Адам Муслимов- islamreview.ru

Несмотря на то, что Мавлид - традиционный мусульманский праздник во многих исламских странах, в Саудовской Аравии он был под запретом, так как, по мнению салафитов, празднование дня рождения Пророка является нововведением (бидгатом).

Мавлид отмечается на 12 день третьего месяца лунного календаря Рабиуль-авваль. В этом году праздник приходится на 12 декабря.

islamreview.ru